MONTAGEANLEITUNG

® Artikel-Bezeichnung: Bestellnummer:
Bugspoiler 6529684
Kawasaki Z 900

Inhalt des Befestigungssatzes:
3x Schraube M5x30mm

2x Schraube M6x20mm

1x Schraube M5x20mm

6x Gummidistanz mit Metallhllse
2x Gewindeklemme M5

3x Kunststoff-Distanz (6x20x10)

Montage des Bugspoilers:

1. Demontieren Sie den Original-Bugspoiler und entfernen Sie an den 3 unteren
Befestigungen die Gummipuffer und montieren Sie an den 2 untersten Aufnahme-
punkten die 2 Gewindeklemmen M5 (siehe Bild)

2. Entfernen Sie die Metallhilsen aus den Gummidistanzen, dann setzen Sie die
Gummidistanzen in die Locher des Bugspoilers ein. Jetzt werden die Metallhlilsen mit
der flachen Seite nach auf3en wieder in die Gummidistanzen gesteckt.

3. Befestigen Sie nun den linken Bugspoiler an der oberen Aufnahme mittels M6 x 20mm
Schraube. An den 2 unteren Aufnahmen setzen Sie bitte jeweils eine Kunststoff-
Distanz zwischen Aufnahme und Bugspoiler und befestigen Sie den Bugspoiler an
diesen 2 Aufnahmen mittels der M5 x 30 Schrauben.

4. Befestigen Sie nun den rechten Bugspoiler ebenfalls an der oberen Aufnahme mittels
M 6 x 20mm Schraube, an der hinteren Aufnahme mittels M5 x 20 Schraube und an
der unteren Aufnahme wieder mittels Kunststoff-Distanz und M5 x 30 Schraube.

Position M6 x 20 Schraube Position der Kunststoff-Distanzen

Position M5 x 20 Schra ‘ Position der Gewindeklemmen M5

Achtung! )
Wichtiger Brems-, Olleitungen durfen nicht geknickt werden. Achten Sie auf
Montagehinweis genigenden Abstand, um eine Gefahrdung durch Scheuern vorzubeugen
und achten Sie ebenfalls auf ausreichenden Abstand zum
Krimmer/Sammler.
Bitte beachten Sie, daR wir uns technische Anderungen vorbehalten.
Stand:
18.04.2018 Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH




